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гр. София,  16.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 16.02.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на 
прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер 1875 по описа за 2020 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 12,06 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ Б., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ П., с пълномощно по делото. 

За СГП се явява прокурор Ц..  

В залата се явяват и вещите лица О. Х. Т. и Р. С. К.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че на 05.02.2021 г. в съда е представено комплексно заключение от 

вещите лица О. Т. и Р. К. по допуснатата от съда комплексна ССчЕ и оценителна 

експертиза.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да изслушаме заключението.  

СЪДЪТ пристъпва към изслушване на заключението и снема самоличността на 

вещите лица: 

О. Х. Т. – 72 г. и  

Р. С. К. – 48 г., българи, български граждани, неосъждани, без дела и родство със 

страните и заинтересованост от изхода на делото. Предупредени за наказателната 

отговорност по чл. 291 от НК. Обещаха да дадат вярно заключение. 

ВЕЩИТЕ ЛИЦА: Поддържаме представеното заключение. 

АДВОКАТ Б.: Нямам въпроси към вещите лица. Моля да бъде приета експертизата 



като доказателство по делото.  

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Нямам въпроси към вещите лица. Да се приеме заключението.   

ПРОКУРОРЪТ: Нямам въпроси към вещите лица. Да се приеме заключението.   

СЪДЪТ във връзка с представеното заключение по допуснатата експертиза   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА като доказателство по делото комплексното заключение на ССчЕ и 

оценителна експертиза.   

Във връзка с представената справка-декларация от вещото лице Т. 

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение в размер на 311 лв. 

ИЗДАДЕ се РКО за сумата от 200 лв., съгласно определения и внесен депозит, като за 

разликата от 111 лв. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 7-дневен срок от днес да внесе по сметка на съда и 

представи документ за плащането, след което сумата ще бъде изплатена на вещото 

лице Т..  

Във връзка с определения депозит с протоколно определение на съда от 15.12.2020 г. 

и извършената служебна справка в счетоводството на АССГ, съдът констатира, че от 

жалбоподателя не  е внесен депозит в размер на 200 лв. за вещото лице Р. С. К.. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Представям справка-декларация.   

Относно възнаграждението на вещото лице К. и днес представената 

справка-декларация от същия, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение в размер на 300 лв., като 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя  в 7-дневен срок от днес да внесе по сметка на съда и 

представи документ за плащане на сумата от 300 лв., след което сумата ще бъде 

изплатена на вещото лице К..  

АДВОКАТ Б.: Представям във вид на заверени копия документите, които сме 

представили на вещите лица и които са приложени към комплексното заключение, 

във връзка с изготвянето му. 

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Да се приемат така представените доказателства.   

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат.  

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените във вид на 

заверени копия документи, представляващи приложение към изготвеното от вещите 

лица заключение на комплексната експертиза.   

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВОКАТ Б.: Моля да отмените изцяло атакувания от нас РА. Смятаме същия за 

неправилен. От събраните писмени доказателства по един безспорен начин се 

установи неправилността и неоснователността от констатациите и изводите на органа 

по приходите, с които на представляваното от мен дружество са определени 

допълнително корпоративен данък и лихви върху него. Моля, с оглед фактическата и 

правна сложност на делото да ми бъде предоставен срок за писмени бележки. 

Претендирам разноски в размер на платената държавна такса и депозит за вещите 

лица, които са изготвили комплексната експертиза.   

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана и 



да потвърдите РА като правилен и законосъобразен по съображенията, изложени в 

решението на директора на ДОДОП – С.. Моля да ми присъдите юрисконсултско 

възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ: С оглед събраните по делото доказателства считам жалбата за 

недоказана.  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя за писмени бележки в 10-дневен срок от 

днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12,19 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


